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PbIHOYHbIN MEXAHU3M

CTIPOC < IPEJIOKEHUE
@ .
[NEHA B3aumo-
TOBAPA =  nejicTBME
9 donpm

KOHKYPEHUM



Llenb n3yyeHusa temol

packpbitb MEXAHU3M
cbopMmnpoBaHus

npeanoXeHus Ha

COBEpPLUEHHO KOHKYPEHTHOM
PbIHKE



Tunbl opraHn3saunm npeanpuaTUN
(caMmocTOoATEeNMbHO)

[TOHATME KOHKYpEeHUUn

OcobeHHOCTU coBEepPLUEHHOMN
KOHKYpPEeHUNH

Ycnosus

Kputepuu

[loBegeHne coBepLUEeHHOro KOHKYpeHTa
B KpaTKOCPOYHbIN nepunoa
B JONTOCPOYHbLIN nepuon

3Ha4YyeHne KoHLUEenumMn coBepLLEHHOM
KOHKYPEHLINU



PBIHOK —
COBOKYITHOCTh JKOHOMHYECKHUX
YCJIOBHH, IIPH KOTOPBIX
IOKYIIATEJIM U MPOJAABIbI
B3aMMOACUCTBYIOT IJI
OCYIIIeCTBJICHUSI
B3aMMOBBITOJHBIX TOPIOBBIX
CIeJIOK



2. [loHATHE KOHKYpeHUUU

Concurrentia - CTONKHOBEHUe,
cOoCTA3aHue.

PbIHOYHAA KOHKYpeHUus - bopbOa
3a orpaHU4YeHHbIN Cnpoc
notpedbuTtens, BeayLwasaca mexany
dompmamum Ha AOCTYNHbIX UM
yacTaX (cerMeHTax) pbiHKa



KOHKYPEHTHbIE OTHOLUEHUS:
CocTA3aTeNnibHOCTb

PacLwienneHne 3IKOHOMUYeCKoOu
BllacTtu



Tunbl pbIHKA

1. PbIHOK coBepLUeHHOMU
KOHKYpPeHUuuu

2. PbIHOK HecoBepLUEeHHOWU
KOHKYpeHUuu
e MoHononus

e MoHOononucTnyeckas
KOHKYpeHUuus

e Onurononus



3. OcobeHHOCTU cOBEpPLUEHHOU

KOHKYpPEeHLUUu
OIHOPOAHOCTH MHOro4YMcJIeHHOCTh
HNPOAYKIUH PBIHOYHBLIX CYOBEKTOB
CoBepiueHHas
KOHKYPEHIUSA
/ * < 7
OTcyTcTBHE CoBepiieHHasi HeB03MOKHO
OapnepoB HHpopManHs AUKTOBATH IEHY

PBIHKY




Kputepuu coBepLueHHOU KOHKYpeHLuUuun
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B YCINNOBUAX COBEPLUEHHOU

O6wun pgoxon ana oraenibHON (PUpMbI
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4. [NloBegeHue coBepLUEHHOrO KOHKYpPeHTa B
KPaTKOCPOYHbIN U AONMTOCPOYHbLIN nepuoabl

e MAKCUMUIALUNA NMPUBDLIJI
mM=TR-TC=P*Q-TC

— KpUTEepum LenecooobpasHoOCTI
npousBoAcCTBa:

20

1111 SKoHOMMYecKast NpuodbINb
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{ OnTmMusauus peAatesribHOCTU (hbnpMblI j
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MPABUINO max NPUBbLINN
MC = MR

Makcnmusaumsa npuobINu
(MMHMMU3aUnA yObITKOB)
AOCTUraeTcsd npm ooneme
NPOU3BOACTRBA,
COOTBETCTBYHOLLUEM TO4YKe
paBeHCTBa npeAenbHOro
aoxoaa v npeaenbHbIX
n3nepKek



{ OnTMusauma geaTenbHOCTU PUpMbI j

C P,
R MC AT
C
P MR=P
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KpaTKkoCcpoOUHbIN negwop,: MaKCMMU3aLUA

npuobLINK
C, PR MC
ATC AVC
P " — MR,=P,
1




KpaTkoCcpo4yHbIN nepuon: MUHUMU3aLUN
yObITKOB

C’ P’ :

MC
ATC AVC

P MR




BbIBO/:

Kputepuem uenecoodbpasHocTi
NpPoOn3BOACTBA B KPAaTKOCPOYHOM
nepuoae ABNAeTcA HenpeBbIilleHne
yObITKaMU pa3mepa NOCTOAHHbIX
n3gepxex

|| < TFC



KpaTKOCPO4YHbIU Nepuoa:
c,pr NpeKpalieHne Npon3BoAcTBa

MC ATC AVC




MC = MR =
P =MC

[MlpaBuno makcuMmunsauum NnpmobINn
ANSA coOBEepLUEeHHOU KOHKYPEeHLUUU

3 OrpaHnyeHusa npasuna MR = MC



AONIroCpPoOYHbLIN Nepuon

Cd)a : MC

ATCY Favc




[Jonrocpo4yHas 3aKOHOMUYecKas npuodbInb
COBepLEeHHOro KoHKypeHTa =0

Cnpoct |« > Cnpoc|
LleHat LleHa |

=R = skoHOM. y6bITKM

A OTTOK (pnpm 1 pecypcoB u3 V/L::

NMputoK oupM n pecypcoB B
oTpacnk oTpacnu

— laonrocpoyHoro
\___

7 AOJNITOCPOYHOro pbLIHOYHOIO PbIHOYHOrO NpeAasoXeHus
npeanoxeHusa

ueHal

(monrocpoyHbIv nepuopn)

MpekpalieHne npuToka HOBbIX MpekpalleHne oTToka hupm m
¢ompm 1 pecypcoB B oTpacib pecypcoB 13 OTpacnu

LleHa |
BoccTtaHoBneHue
\L T 0e3yObITOYHOCTH %




KpuBasa npennoxeHusi opmpmbl —
COBEepLUEeHHOro KOHKypeHTa

MC

P,C

ATC

AVC

QQ, Q,Q Qq



KpuBasa npeanoxeHua
oTpacnn

COBOKYMNMHbLIX 00bEeM npennoXeHus
oTpacsnu Npu Kaxxgon 4aHHOU LeHe
paBeH cymme o6bemMoB
npeanoXxeHus scex doupm:

2S=S1+...+9n,

roe n - yucno oupm B OTpacnm.



PaBHOBecue KOHKYpPeHTHOU oTpacrniv B
KPpaTKOCPO4YHOM nepuoae

S=2MC




